VARPALOTA

N ] egy kozepes méretii (52
ev [ s e | m2 ill. 140 1m3) lakis |Fatet iadszak
hémennyisége atlagos flitési atlagh6mérséklete
héfelhasznélasa
2012 0,146 Gj/Im3 20,44 Gj 5,2°C
2013 0,135 Gj/Im3 18,90 Gj 5,5°C
2014 0,109 Gj/Im3 15,26 Gj 7,6 °C
2015 0,119 Gj/Im3 16,66 Gj 6,0 °C
INOTA
o ] egy kozepes méreti (52
ev [ s e | m2 ill. 140 1m3) lakis |Fatett iadszak
hémennyisége atlagos flitési atlaghémérséklete
hofelhasznéalasa
2012 0,233 Gj/Im3 32,62 Gj 5,2°C
2013 0,235 Gj/Im3 32,90 Gj 5,5°C
2014 0,196 Gj/Im3 27,44 Gj 7,6 °C
2015 0,204 Gj/Im3 28,56 Gj 6,0 °C

Befolyasolé tényezok:

*

*

*

A kiils6é hdmérséklet 1°C-os csokkenése atlagosan 5-6%-o0s fogyasztasnovekedést okozhat
A varosi atlagot a fltéskorszerisitést , szigetelést végzett hazak szamanak névekedése is javitja.
A 2014/2015-6s fiitott id6szakban:  Varpalotan a 3602 lakasbdl 2586 koltségosztos,

Inotan a 330 lakasbdl 78 lakas kdltségosztds.

A 2015/2016-o0s fitétt id6szakban: Varpalotan a 3602 lakasbdl 2630 koltségosztos,
Inotan a 330 lakasbdl 106 lakas koltségosztds.



